

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

温州市人大常委会 领导来瑞调研

本报讯(记者 周小玲 王鹏洲)6月5日,温州市人大常委会副主任张洪国来瑞调研人大践行全过程人民民主和代表工作。我市领导应希克、池万松陪同调研。

张洪国一行实地调研了塘下镇企业行业代表联络点、塘下镇人大代表联络站,详细了解塘下镇代表联络站运行、活动开展等情况。在之后召开的座谈会上,市人大常委会副主任池万松汇报人大践行全过程人民民主和贯彻落实省人大代表工作座谈会精神情况。随后,与会人员围绕代表工作、联络站建设、全过程人民民主实践等方面交流意见建议。

今年以来,我市积极探索人大全过程人民民主瑞安实践,重点围绕“两码”“双联”“团组”“站点”四项建设和服务水平、作用发挥两个提高,完善规范体系、工作体系和能力体系,健全代表全生命周期服务管理机制,进一步提高代表履职水平,不断推动人大各项工作与时俱进、走深走实。

张洪国对我市积极探索全过程人民民主实践,扎实推进基层人大工作,注重发挥代表主体作用等工作表示充分肯定。他强调,要做好顶层设计,坚持高站位、高标准推进人大代表联络站规范化提升,建立有力有效的工作机制,更好地发挥人大代表在践行全过程人民民主中的重要作用。要做好活动设计,促进人大代表活动开展制度化常态化,立足温州发展实际,围绕中心服务大局,充分调动人民群众参政议政积极性,认真倾听群众的呼声,梳理群众的意见和诉求形成议案建议,为推动温州高质量发展积极建言献策。要做好创新设计,围绕充分发挥人大代表在推进全过程人民民主中的重要作用等方面,结合当地实际,在保障代表依法有效履职、密切人大代表和人民群众的联系等方面,不断探索创新,认真践行和发展全过程人民民主。

李坚调研“共享社·幸福里”建设暨党建引领三方协同共治专项工作 健全完善党建引领下的协调共治机制 让基层治理更有宽度 小区建设更有力度 服务群众更有温度

本报讯(记者 林长凯)6月7日,市委书记李坚率队到安阳街道调研“共享社·幸福里”建设暨党建引领三方协同共治专项工作。他强调,要加强基层党建引领基层治理,聚焦城市社区治理重点难点问题,以群众问题和需求为导向,健全完善党建引领下的协调共治机制,让基层治理更有宽度、小区建设更有力度、服务群众更有温度。

“小区党支部是什么时候成立的?”“社区党组织、小区业委会、物业三方之间是如何配合开展工作的?”……李坚一行首先来到祥和社区

仁和嘉园,详细察看小区治理现状。仁和嘉园作为今年“共享社·幸福里”创建单元,整合小区党支部、业委会、物业服务公司、居民和事权部门五大主体资源,创设“幸福‘议’站”品牌,形成以小区党支部为核心的基层自治体系,先后解决了小区消防通道堵塞、私拉电线给电动车充电等治理最末端问题,美化了小区环境,增强了居民活力,提升了群众幸福指数。李坚指出,要充分发挥基层党建的作用,将基层治理与协商议事紧密结合,充分发挥党员干部、小区能人的优势,引导他们直接参与小区治理,形成共同服务群

众、合理促进治理的良好氛围。

在华瑞社区清泰小区,李坚详细了解小区“网格+自管会”模式运行情况、党建引领三方协同共治等有关情况。作为无物业的老旧小区,清泰小区在社区牵头下,针对小区基础设施不完善、环境卫生状况不佳等居民急难愁盼问题,推动成立党员比例超50%的红色业委会,组建居民物业自管小组,形成自筹、自用、有偿的服务供给体系,居民积极参与小区治理,成为全市首个开工改造和引入加装电梯的老旧小区。李坚指出,小区虽小,但连着千家万户,是党和政府联系、服务

群众的“最后一公里”,小区的工作直接与群众的衣食住行等日常小事挂钩,直接影响着群众的幸福感、获得感,也关乎基层基础的坚固。要深刻理解“共享社·幸福里”建设的重要意义,持续提升党建引领基层治理效能,积极推进党建引领三方协同共治机制,推动党群服务向小区延伸,切实减少小区矛盾纠纷,形成社区党组织引领、小区党组织引领、业委会和物业为基础、党员群众互联互通的工作格局,进一步增强居民对小区建设的认同感、归属感和满意度。

市领导朱建芳、林朝进参加调研。

2024年第7次全市安全生产和消防安全工作调度会召开

锚定目标 全力攻坚 持续提升本质安全水平

本报讯(记者 钱枫枫)6月7日下午,2024年第7次全市安全生产和消防安全工作调度会召开。市委副书记、市长秦肖在会上指出,要认清形势、看清问题,锚定目标、全力攻坚,以最高的站位和觉悟切实抓好安全生产和消防安全工作。

会上,市安委办通报4月温州市对各县(市、区)安全生产和消防工作目标管理责任制评价情况及落后单位,提出下步工作建议。市消安委办、

市旅安专委会、市建设施工专委会、市城市运行专委会、温州市生态环境局瑞安分局等有关专委会(单位)通报本领域突出问题及落后单位,剖析落后原因,提出下步针对性整改举措。有关乡镇街道作表态发言。

秦肖指出,要认清形势、警钟长鸣,时刻绷紧安全生产这根“弦”,提高风险防控意识,增强安全监管能力,消除消防安全隐患,提升本质安全水平,坚决遏制各类安全生产和消防事故发生。

秦肖强调,要对症下药,大力整治“三类隐患病灶”。大力整治安全生产隐患病灶,建设施工领域要按时间节点推进危房解危,城市运行领域要坚持“有条件整改、无条件关停”原则提速推进整改工作,旅游领域要常态化组织开展安全培训和应急演练,生态环境方面要常态化开展秸秆禁烧督查工作;大力整治消防安全领域病灶,重点抓好“两类场所”、三类民房和丙类工业企业底数摸排,持续加大整治力

度;大力整治防汛防台领域病灶,按照“汛期不过、检查不停、整改不止”要求,及时消除风险隐患,坚决杜绝带病带险度汛。

秦肖指出,要舒筋健体,全面畅通“三大运行网络”。优化组织运行架构、平台运行机制和监管运行模式,确保责任有效传导、精准到人。要固本培元,深入运用“三套健康方案”。深化“夜巡夜查”“动态评价”“全面体检”机制,持续提升本质安全水平。

导读

增殖放流

236.8万尾大黄鱼鱼苗 游入国家级海洋牧场示范区

第2版

如何答复这样一封满怀童心的信? 他们在幼儿园门口 “建”了一条彩虹护学路

第3版

从5亩到23亩 “数据得地”护航 优质瑞企发展

第4版

看瑞安



看每日电视新闻集锦
扫一扫

本版责编 李群 编辑 林瑞蓉

一桨一板也能乘风破浪

赛艇青空上演“水上狂欢”



本报讯(记者 潘鹏程 通讯员 薛立琴 王奔)6月9日上午,2024年瑞安市大众桨板邀请赛暨温州地区桨板联盟联赛在高楼镇寨寮青空举行。来自瓯海、龙湾、乐清、瑞安、永嘉、龙港等地的十多个桨板运动俱乐部,共计150多名选手齐聚一堂,共赴这场水上赛事,其中不乏国家健将

级、一级、二级运动员的身影。比赛共设置三个项目,分别为4公里大众男子组、4公里大众女子组和200米龙板竞速。经过激烈角逐,乐清五四桨板俱乐部一队展现出了惊人的速度,获得了200米桨板竞速项目第一名,第二、第三名分别由温州飞速桨板俱乐

部一队、龙港市乐划户外运动俱乐部一队夺得。温州飞速桨板俱乐部的孙镇剑、陈胜、陈成辉凭借出色的发挥,包揽了4公里大众男子组的前三名。而在4公里大众女子组的比赛中,来自龙港市乐划户外运动俱乐部的林美存凭借稳定的表现,摘得桂冠,温州飞速桨板俱乐部的孙建叶、



徐建芬则分别获得了第二、三名的好成绩。

市体育事业发展中心有关负责人表示,桨板运动作为一种新兴体育项目,越来越受到大众的喜爱。将本次比赛选在寨寮青空举办,旨在通过体育赛事活动,将游客的目光引向这些具备条件的景区、度假区等区域,培育出更具影响力的赛事活动品牌。同时,通过体育赛事为当地经济带来新的增长点,吸引更多的游客前来观光、消费,将赛事活动带来的“流量”转换为经济的“增量”,为持续扩大消费贡献体育力量。未来,我市将继续举办更多类似的体育赛事活动,为市民和游客带来更多精彩纷呈的体育盛宴,推动体育与旅游深度融合发展。

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放 十年无须还本,年利息低至3.8% 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

崇法尚信守正求真 瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区 电话:65810806 本部地址:瑞安市政法大院司法局院内 电话:65813396 手机在线办理咨询电话:13356183351 瑞安市公证处

中国工商银行 兴农贷 额度最高80万元 信用50万元 年利率低至3.6% 详情可咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097

看新闻 赢门票 塘河夜游 每日限量2张 每天上午10:30开抢 咨询热线:0577-58895598 免费抢票入口 官方购票入口